

KONTAKTISIK 1

Address 1

Address 2

Teie küsitaja: **KÜSITLEJA**

Küsitaja telefon: **TELEFON**

Приглашаем Вас принять участие в исследовании населения в возрасте 50 лет и старше, которое проводится в рамках проекта SHARE. SHARE – это Европейское исследование состояния здоровья, старения и выхода на пенсию, которое проводится, начиная с 2004 года каждый второй год в 28 странах. Целью исследования является сбор данных о жизни людей в возрасте 50 лет и старше (в т.ч. здоровье, условия жизни, экономическое положение, а также ближайшее окружение и семейные связи), чтобы у нас было хорошее представление о том, какие изменения в состоянии здоровья и уровне жизни происходят в ходе старения.

В Эстонии исследованием населения в возрасте 50 лет и старше руководит Институт демографии Таллиннского университета в сотрудничестве с Европейским консорциумом инфраструктуры научных исследований SHARE-ERIC. За сбор данных в Эстонии отвечает Департамент статистики, который свяжется с вами в течение ближайшей недели.

Как Европа, так и весь остальной мир оказался в беспрецедентной ситуации, вызванной новым корона вирусом. В течение нескольких следующих недель, интервьюер Департамента статистики свяжется с Вами, чтобы спросить у Вас о Вашей ситуации на протяжении пандемии. Опрос проведут по телефону и это займет примерно 30 минут. Физического контакта между вами и интервьюером не будет.

Для проведения телефонного опроса просим сообщить Департаменту статистики свой номер телефона, по которому с Вами мог бы связаться интервьюер. Это можно сделать одним из следующих способов:

- позвонить своему интервьюеру «**KÜSITLEJA**» по телефону «**TELEFON**»;
- позвонить в службу поддержки клиентов по телефону +372 625 9100 (Пн.–Чт 8.30–16.30 и Пт. 8.30–15.30);
- прислать свой номер телефона по электронной почте klienditugi@stat.ee.

Если у Вас возникли дополнительные вопросы, свяжитесь с нами по вышеуказанным контактам.

Как обычно, защита Ваших персональных данных для нас очень важна. Участие в исследовании добровольно, также мы обеспечим конфиденциальность Ваших личных данных. Более подробную информацию о защите личных данных можно найти в приложении к письму.

О результатах исследования SHARE подробнее можно узнать <https://www.share-estonia.ee>

Ваше участие в опросе поможет ученым – оно важно, как никогда. Благодарим Вас вперед за участие в телефонном опросе! С уважением



Лууле Саккеус

научный координатор SHARE Eesti
директор Эстонского центра демографии



Кайа Коскару-Нельк

заместитель генерального директора
Департамента статистики Эстонии

Зачем нужно это исследование?

Международное исследование SHARE отслеживает изменения в населении Европы. Ученые используют полученные данные, чтобы исследовать изменения в состоянии здоровья, экономического или социального положения людей старше 50 лет во времени. Результат этой научной работы очень важен для создателей социально-политических мер, т.к. ученые могут проанализировать реальный опыт людей в настоящих социальных условиях.

Как проходит опрос?

Получившие основательный тренинг, интервьюеры Департамента статистики, проводят опрос с каждым участником отдельно. Интервьюер свяжется с вашим домохозяйством и договориться об удобном для Вас времени для проведения опроса. Опрос проводится по телефону. Между вами и интервьюером не будет физического контакта. Интервьюер задаст вопросы на разные темы и введет ваши ответы в компьютер. Если Вы не захотите отвечать на какой-либо вопрос, у Вас всегда есть право его пропустить.

О чем спрашивают?

Вопросы будут затрагивать Вашу семью, друзей, того, как вы проводите свободное время, ваше экономическое положение и состояние здоровья в условиях настоящей пандемии.

Я болен(-на) и не чувствую себя хорошо. Почему я все равно должен(-на) участвовать в опросе?

Исследование представляет всех жителей Эстонии старше 50 лет. Если мы будем опрашивать только здоровых людей, то результат не покажет верной картины: может создаться представление, что состояние здоровья жителей Эстонии лучше, чем оно есть на самом деле. Также очень важно знать, в каких условиях живут люди с ограничениями здоровья. Поэтому очень важно, чтобы вы поделились с нами своим опытом. Со своей стороны, обещаем учитывать ваши потребности в течение интервью. Во время интервью может присутствовать кто-то из близких, чтобы помочь Вам.